

大地欢歌 相约四季

蔡家镇秋季“村晚”精彩纷呈

本报讯 崔向阳 记者 侯春强 报道 为丰富农民的精神文化生活,加深与村民的情感联系,共同谱写乡村文化的新篇章,10月16日,由梨树县文广旅局精心策划,蔡家镇党委、蔡家镇文化站及蔡家镇关工委携手承办的“大地欢歌相约四季”秋季“村晚”,在蔡家镇新时代文明实践所启幕。

随着欢快喜庆的开场曲悠扬响起,拉开了这场文化盛宴的序幕。一曲动感十足的开场舞《欢聚一堂》,瞬间点燃了现场的热情。音乐快板《咱们社区美如画》以生动的旋律和词句,展现了社区与居民幸福生活的和谐画卷。舞蹈《最美不过你的笑》以及歌曲《双脚踏上幸福路》《明月夜》《最美的梦》《山歌唱出好兆头》等

节目,深情唱出了村民幸福美好的生活状态。歌曲《蔡家青年人》更是激昂地表达了蔡家镇青年人的责任担当与面对生活挑战的勇气。文艺骨干纷纷登台献艺,舞蹈、歌曲、快板、诗朗诵等15个精彩节目轮番上演,现场气氛热烈非凡,充分展现了蔡家镇深厚的人文底蕴与独特魅力。这场秋季村晚不仅展示

了新时代农民的精神风貌和乡村振兴的勃勃生机,更为村民提供了一个展示自我、绽放光彩的舞台。通过自编自演的节目,村民加强了彼此之间的沟通交流,共同营造欢乐祥和的氛围。“村晚”这一形式,不仅让村民有机会展示自己的才艺,更表达了他们对美好生活的热爱与向往。

农行长春创业大街支行 不断提升服务水平

本报讯 王媛媛 曲洪生 报道 近日,几名环卫工人为了农行长春创业大街支行送来了一面写着“排忧解难暖人心,优质服务好银行”的锦旗。在日常工作中,农行长春创业大街支行不仅邀请周边户外工作者来网点休息,提供饮用水、充电设备、应急药品,还为他们科普反诈知识,不仅让户外工作者得到了休息,还丰富了他们的金融知识。点滴小事,最暖人心,农行长春创业大街支行将继续践行有温度、有情怀、有担当的服务理念,不断提升服务水平,努力为客户提供全方位零距离的金融服务。

梅河口车站派出所 丰富民警精神文化生活

本报讯 陆泊羽 记者 吴连祥 报道 近日,通化铁路公安处梅河口车站派出所组织开展系列警营文化活动,让民警在繁忙紧张的工作中愉悦身心、舒缓压力,激发干劲。近年来,梅河口车站派出所把加强警营文化建设,促进民警身心健康作为凝聚警心,提振士气的大事来抓,结合单位实际,科学制定警营文化建设方案,不定期开展文体活动,激发了全体民警的工作热情。活动中,全所民警积极参与,热情高涨。在体育比赛环节,跳绳、跳远、俯卧撑等项目依次展开,参赛民警你追我赶,展现了良好的精神风貌。

安华农业保险长岭支公司 精准保障 贴心服务

安华农业保险长岭支公司自2006年7月成立以来,已发展成为一家以综合性经营、专业化运作为特色的农业保险公司。公司始终秉持创新探索的精神,走在行业前沿,以“根植农村、安身农业、贴近农民、服务三农”为宗旨。全县首家将无人机技术应用于农险验标和查勘工作,普遍采用GPS定点测定保险标的面积,引进3S技术,结合气象分析和航拍航测技术,构建“天空地一体化数据采集系统”,并试点应用于种植业和林业保险。公司设有农险部,配

备专职农险管理人员,同时聘请农业、气象等方面专家,建立专业管理队伍。资源配置专业化,配备专门查勘车辆及设备,这些创新举措和专业配置,提高了农业保险服务的质量和效率,有效地帮助农户减少因自然灾害造成的经济损失,增强了农户抵御风险的能力。安华农业保险长岭支公司以创新技术为支撑,不断提升服务三农的水平,为农户提供更加高效、便捷的服务,为稳定农业生产经营、防范农业灾害风险发挥重要作用。



柳河县三源浦镇离退休党支部充分发挥职能作用,广泛凝聚“银发力量”,为经济社会发展贡献智慧力量。图为党支部开展慰问演出。

马英 记者 吴连祥/摄



二次压浆,屋面楼板要求达到刚性防水无渗漏技术标准等工程细节的自检验收,重点检查原材料进场,特别是钢筋进场验收,不达标的坚决退场。只有良好的安全作业环境,才能保证顺利施工,刘恩元通过制定技术和管理措施,提高工人安全生产意识,保证现场安全全抓不懈,筑牢安全防

筑牢安全生产防线

刘恩元现任辽源市易成建筑有限责任公司工程科主任,参加工作21年,凭借刻苦钻研和脚踏实地的工作态度,在平凡的工作岗位上,勇于奉献的精神受到好评。多年来,刘恩元每天都要走进施工现场,带领项目部人员检查工程实体质量,基底持力层是否达到承载力要求,模板支架搭设是否稳定,钢筋骨架规格型号间距锚固长度是否符合规范要求,混凝土楼板要求

线。刘恩元对产业工人进行技能培训,针对每一工种从施工规范和施工工艺及操作规程认真讲解并现场指导,施工过程中质量检查与纠正,技术工人操作技能得到大幅度提升,培训技术工人220人次,创造就业岗位350个。

“家门口”解锁幸福养老

本报讯 刘立敏 记者 郭小宇 报道 近日,德惠市建设街道“嵌入式社区居家养老服务中心”启动,辖区老年人实现了就地就近养老的愿望,让“养老”变“享老”。

中心还提供日托养老、陪护、法律咨询等服务,让养老服务更加个性化、精准化、专业化,成为周边老年人“养老不离区”的新选择。服务中心占地面积近700平方米,秉承“一切为了老人,一切服务老人”的理念,为周边老人提供多元化、品质化和智能化的养老服务,最大限度满足老年人老有所学、老有所乐、老有所为、老有所依、老有所养的需求。

技术创新获认可

本报讯 崔艳秋 报道 高伟是国网伊通供电公司调控中心主任。他不仅是一名党员,更是公司的骨干,肩负着保障电网安全稳定运行的重任。荣获吉林省青年技术能手称号、四平供电公司“优秀共产党员”等称号。

心应手。对于发现的问题及时解决,间接为公司创造的经济价值超过260万元。2020年的冰雹灾害,高伟临危受命,迅速奔赴现场。他冷静地启动应急预案,连续工作几天几夜,终于恢复供电,赢得了用户的高度认可。

多年来,高伟在各种复杂工作中表现突出,执行操作票、签发工作票等任务得

高伟成立创新工作室,深入了解员工工作中的难题,通过技术创新解决实际问题。他的团队发明了多种实用工具,不仅解决了工作中的难题,还提高了工作效率。这些创新成果多次获得国家级和省级荣誉,为公司的科技创新做出了贡献。



珍蒙草原火锅店 享受地道内蒙古美食

珍蒙草原火锅店肉品来自呼伦贝尔大草原,自家天然牧场、自家屠宰场、自家门店。肉品经过精心的排酸工艺,无血、无沫、无膻味。主打清水涮羊肉,只蘸韭菜花。韭菜花采用内蒙古大草原新鲜的天然野生韭菜花,自家精制工艺,保持新鲜绿色,口感鲜香,少

盐不咸,独家口味。火锅店特供加厚羊排卷,久煮不老,越煮越香,有一种浓郁的奶香味,口感又香又嫩,产品独家拥有。每款羊肉、牧民手把肉、牧民肚包肉、牧民羊肉肠都采用当年的黑头羔羊。蘸上野生韭菜花食用,口感肉质饱满,醇厚鲜香。再搭配一份浓郁的内蒙古奶茶,特别过瘾。火锅店以蒙古族的装修风格,体现了蒙古族的文化传统及优美的环境,好像来到内蒙古大草原,品尝到地道道的内蒙古美食。



传承红色基因 砥砺报国之志

补玉文 本报记者 吴连祥

知英雄事迹,学英雄精神。近日,柳河县三源浦镇中心小学举办“创建‘英雄中队’,弘扬靖宇精神”主题队会,把爱国主义和革命传统教育贯穿生动实践中。这次主题队会在五年二班举行。“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国、爱人民……”

在高亢嘹亮的中国少年先锋队队歌声中,主题队会拉开帷幕。在深切缅怀英雄的气氛中,辅导员白鲲鹏为学生播放杨靖宇烈士陵园视频并解说:“伟大的民族英雄杨靖宇,为中华民族的解放事业流尽最后一滴血,历史和人民会永远铭记他!”

“关东杨靖宇,豫府马骥生。壮矣殉国殇,雄哉铁干城。断粮仍驰骋,孤胆任纵横……”观看视频后,一名少先队员深情朗诵《五律·蒙江怀古》,赞颂了杨靖宇将军的英雄壮举,引起了全体队员的共鸣。伴随着背景音乐《四好少年之歌》,全体少先队员宣誓:传承红色基因,学习英雄

事迹,争当热爱祖国、理想远大的好少年……“通过这次主题队会,让少先队员深刻了解了杨靖宇将军的光辉事迹。作为辅导员,要引导教育青少年立志刻苦学习,勇攀知识高峰,为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。”白鲲鹏告诉记者。

吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797